
HAWEEL 
VODĚODOLNÉ POUZDRO NA MOBILNÍ 

TELEFON 

 
UŽIVATELSKÝ MANUÁL 
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NÁVOD K POUŽITÍ: 
1. Otočte zámkem a povolte klip. 

 
2. Otevřete pouzdro. 

 
3. Vložte savý papír nebo materiál. 

 
4. Uzavřete voděodolné pouzdro a uzamkněte. 

 
5. Vložte pouzdro do vody nebo pod tekoucí vodu. 

 
6. Vyjměte savý papír nebo materiál a překontrolujte, zda 
není mokrý. Poté jej vyjměte. Poté vložte do pouzdra 
mobilní telefon a opakujte postup. 

 
 

UPOZORNĚNÍ: 
 Pouzdro HAWEEL s krytím IPX4 nepodporuje spolehlivé rozpoznávání otisků prstů přes ochrannou fólii, 

zejména u telefonů se senzorem integrovaným v displeji. Ačkoli je fólie tenká (0,3 mm) a citlivá na dotek, 
není dostatečně průhledná ani přesná pro bezchybnou funkci biometrického snímače. U starších zařízení 
s fyzickým senzorem mimo displej může rozpoznání fungovat omezeně, ale nelze jej zaručit. Pro 
odemykání telefonu doporučujeme využít alternativní metody, jako je rozpoznání obličeje, PIN kód 
nebo gesto. Před prvním použitím doporučujeme vložit do pouzdra papír nebo jiný savý materiál pro 
ověření těsnosti a seznámení se s manipulací. Po vložení telefonu zkontrolujte, zda je uzavírací 
mechanismus správně zajištěn a těsnění neporušené. Vyvarujte se poškrábání a nárazům během 
používání. Nepoužívejte pouzdro ve vodě teplejší než 50 °C. 
 

  
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Po vyjmutí z vody držte pouzdro uzavíracím otvorem směrem dolů, aby se voda nedostala dovnitř 
při otevírání. Pouzdro je vybaveno dvojitým otočným zámkem a opakovaně uzavíratelným klipem, 
který zajišťuje rychlé a bezpečné zavření. Součástí balení je šňůrka na krk a poutko na zápěstí, což 
zvyšuje pohodlí při nošení. Pouzdro HAWEEL má stupeň krytí IPX4, což znamená, že je odolné proti 
stříkající vodě ze všech směrů. Nejedná se o pouzdro určené pro ponoření pod vodu, ale 
ideálně chrání telefon před deštěm, potem, rozlitou vodou nebo vlhkým prostředím. Zároveň chrání 
zařízení před prachem a pískem. 
 
TECHNICKÉ PARAMETRY: 

 Rozměr pouzdra: 21 × 11,5 × 1,2 cm 
 Transparentní okénko: 140 × 70 mm 
 Kompatibilita: telefony do velikosti 6,0" (170 × 100 mm) 
 Dotyková funkčnost: Ano (obě strany, 0,3 mm průhledná fólie) 
 Hmotnost: 35 g 
 Materiál: PVC, plast (netoxický, ekologický) 
 Krytí IPX4 – odolnost proti stříkající vodě 
 Uzávěr: Dvojitý klip + otočný zámek 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dodavatel/Distributor 
Sunnysoft s.r.o. 
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praha 9 
Česká republika 
www.sunnysoft.cz 
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HAWEEL
WASSERDICHTE HANDYTASCHE

TELEFON

BENUTZERHANDBUCH
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GEBRAUCHSANWEISUNG:
1. drehen Sie den Verschluss und lösen Sie den Clip.

2. Öffnen Sie das Gehäuse.

4. Schließen Sie das wasserdichte Gehäuse und verriegeln Sie es.

5. Legen Sie das Gehäuse in oder unter fließendes Wasser.

6. Entfernen Sie das saugfähige Papier oder Material und prüfen Sie, 
ob es nass ist. Entfernen Sie es dann. Legen Sie dann das 
Mobiltelefon in die Hülle und wiederholen Sie den Vorgang.

HINWEIS:
Das HAWEEL IPX4-zertifizierte Gehäuse unterstützt nicht die zuverlässige Erkennung von Fingerabdrücken durch die 
Schutzfolie hindurch, insbesondere bei Handys mit einem Sensor im Display. Obwohl die Folie dünn (0,3 mm) und 
berührungsempfindlich ist, ist sie nicht transparent oder genau genug, damit der biometrische Sensor einwandfrei 
funktioniert. Bei älteren Geräten mit einem physischen Sensor außerhalb des Displays kann die Erkennung in begrenztem 
Umfang, aber nicht garantiert funktionieren. Wir empfehlen, alternative Methoden wie Gesichtserkennung, PIN oder 
Gesten zu verwenden, um Ihr Telefon zu entsperren. Vor der ersten Verwendung empfehlen wir, Papier oder anderes 
saugfähiges Material in die Hülle einzulegen, um die Dichtigkeit zu prüfen und sich mit der Handhabung vertraut zu 
machen. Prüfen Sie nach dem Einlegen des Telefons, ob der Verschlussmechanismus richtig sitzt und die Dichtung intakt 
ist. Vermeiden Sie Kratzer und Stöße während
Verwendung. Verwenden Sie das Gehäuse nicht in Wasser, das heißer als 50 °C ist.

3. Legen Sie saugfähiges Papier oder Material ein.
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Halten Sie das Gehäuse nach dem Herausnehmen aus dem Wasser mit der Verschlussöffnung nach unten, damit 
beim Öffnen kein Wasser ins Innere
beim Öffnen. Der Koffer ist mit einem doppelten Drehverschluss und einem wiederverschließbaren Clip 
ausgestattet, um einen schnellen und sicheren Verschluss zu gewährleisten. Ein Umhängeband und eine 
Handschlaufe sind im Lieferumfang enthalten und sorgen für zusätzlichen Tragekomfort. Die HAWEEL-Tasche ist 
nach IPX4 eingestuft, d. h. sie ist aus allen Richtungen spritzwassergeschützt. Es handelt sich nicht um e i n e  
Tasche, die für das Eintauchen in Wasser ausgelegt ist, aber sie schützt Ihr Handy ideal vor Regen, Schweiß, 
verschüttetem Wasser oder nassen Umgebungen. Außerdem schützt es das Gerät vor Staub und Sand.

TECHNISCHE DATEN:
Gehäusegröße: 21× 11,5× 1,2 cm
Transparentes Fenster: 140× 70 mm
Kompatibilität: Handys bis zu 6,0" (170× 100 mm)
Touch-Funktionalität: ja (beidseitig, 0,3 mm transparente Folie) Gewicht: 35 g
Material: PVC, Kunststoff (ungiftig, umweltfreundlich) 
IPX4 Schutz - spritzwassergeschützt Verschluss: 
Doppelclip + Drehverschluss

Lieferant/Vertriebspartner
Sunnysoft s.r.o. 
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Prag 9
Tschechische Republik 
www.sunnysoft.cz
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HAWEEL
VÍZÁLLÓ MOBIL TOK

TELEFON

HASZNÁLATI KÉZIKÖNYV
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© Sunnysoft s.r.o., forgalmazó

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ:
1. Fordítsa el a zárat és lazítsa meg a klipszet.

2. Nyissa ki a tokot.

4. Zárja be a vízálló tokot és rögzítse.

5. Helyezze a tokot folyó vízbe vagy folyó víz alá.

6. Vegye ki a nedvszívó papírt vagy anyagot, és ellenőrizze a 
nedvességtartalmat. Ezután távolítsa el. Ezután helyezze a 
mobiltelefont a tokba, és ismételje meg az eljárást.

FIGYELMEZTETÉS:
A HAWEEL IPX4 minősítésű tok nem támogatja a megbízható ujjlenyomat-felismerést a védőfólián keresztül, 
különösen a kijelzőbe épített érzékelővel rendelkező telefonok esetében. Bár a fólia vékony (0,3 mm) és 
érintésre érzékeny, nem eléggé átlátszó és nem elég pontos ahhoz, hogy a biometrikus érzékelő hibátlanul 
működjön. A kijelzőn kívüli fizikai érzékelővel rendelkező régebbi készülékek esetében a felismerés 
korlátozottan, de nem garantáltan működhet. Javasoljuk, hogy a telefon feloldásához használjon alternatív 
módszereket, például arcfelismerést, PIN-kódot vagy gesztusokat. Az első használat előtt javasoljuk, hogy 
helyezzen papírt vagy más nedvszívó anyagot a tokba, hogy ellenőrizze a tömörséget és megismerkedjen a 
kezeléssel. A telefon behelyezése után ellenőrizze, hogy a zárómechanizmus megfelelően rögzült-e, és a 
tömítés sértetlen-e. Kerülje a karcolásokat és ütődéseket a következők során
használat. Ne használja a tokot 50 °C-nál melegebb vízben.

3. Helyezzen be nedvszívó papírt vagy anyagot.

http://www.sunnysoft.cz/
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Miután kivette a vízből, tartsa a tokot úgy, hogy a zárónyílás lefelé nézzen, hogy megakadályozza a víz 
belsejébe jutását
nyitáskor. A tok dupla csavarzárral és visszazárható klippel van ellátva a gyors és biztonságos zárás 
érdekében. Nyakpánt és csuklópánt tartozik hozzá a további hordozási kényelem érdekében. A HAWEEL 
tok IPX4-es besorolású, ami azt jelenti, hogy minden irányból fröccsenésálló. E z  nem víz alá merítésre 
tervezett tok, d e  ideálisan védi telefonját az esőtől, izzadságtól, kiömlött víztől vagy nedves 
környezettől. A készüléket a portól és a homoktól is megvédi.

MŰSZAKI SPECIFIKÁCIÓK:

A tok mérete: 21× 11,5× 1,2 cm.
Átlátszó ablak: 140× 70 mm
Kompatibilitás: legfeljebb 6,0" (170× 100 mm) méretű telefonok.
Érintési funkció: igen (mindkét oldalon, 0,3 mm-es átlátszó fólia) Súly: 35 g
Anyaga: PVC, műanyag (nem mérgező, 
környezetbarát) IPX4 védelem - fröccsenésbiztos 
Záródás: Dupla klipsz + csavarzár

Szállító/forgalmazó
Sunnysoft s.r.o. 
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Prága 9
Cseh Köztársaság 
www.sunnysoft.cz
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HAWEEL
CARCASĂ MOBILĂ IMPERMEABILĂ

TELEFON

MANUAL DE UTILIZARE
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© Sunnysoft s.r.o., distribuitor

MANUAL DE INSTRUCȚIUNI:
1. Rotiți lacătul și slăbiți clema.

2. Deschideți carcasa.

4. Închideți carcasa impermeabilă și blocați.

5. Puneți carcasa în sau sub apă curentă.

6. Îndepărtați hârtia sau materialul absorbant și verificați dacă 
este umed. Apoi scoateți-o. Introduceți apoi telefonul mobil în 
carcasă și repetați procedura.

OBSERVAȚIE:
Carcasa HAWEEL cu grad de protecție IPX4 nu suportă recunoașterea fiabilă a amprentelor digitale prin folia de 
protecție, în special pentru telefoanele cu senzor în ecran. Deși folia este subțire (0,3 mm) și sensibilă la atingere, nu 
este suficient de transparentă sau precisă pentru ca senzorul biometric să funcționeze impecabil. Pentru 
dispozitivele mai vechi cu un senzor fizic în afara ecranului, recunoașterea poate funcționa într-un mod limitat, dar 
nu garantat. Vă recomandăm să utilizați metode alternative, cum ar fi recunoașterea facială, codul PIN sau gestul 
pentru a vă debloca telefonul. Înainte de prima utilizare, vă recomandăm să introduceți hârtie sau alt material 
absorbant în carcasă pentru a verifica etanșeitatea și a vă familiariza cu manipularea. După introducerea telefonului, 
verificați dacă mecanismul de închidere este bine fixat și dacă sigiliul este intact. Evitați zgârieturile și loviturile în 
timpul
utilizare. Nu utilizați carcasa în apă mai fierbinte de 50 °C.

3. Introduceți hârtie sau material absorbant.

http://www.sunnysoft.cz/
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După scoaterea din apă, țineți carcasa cu orificiul de închidere orientat în jos pentru a preveni pătrunderea 
apei în interior
atunci când o deschideți. Geanta este echipată cu un sistem dublu de blocare prin răsucire și o clemă 
reînchidebilă pentru a asigura o închidere rapidă și sigură. Un șnur pentru gât și o curea pentru încheietura 
mâinii sunt incluse pentru un confort sporit la transport. Geanta HAWEEL are o clasificare IPX4, ceea ce 
înseamnă că este rezistentă la stropire din toate direcțiile. Aceasta nu este o  carcasă proiectată pentru 
scufundarea sub apă, dar protejează în mod ideal telefonul de ploaie, transpirație, apă vărsată sau medii 
umede. De asemenea, protejează dispozitivul de praf și nisip.

SPECIFICAȚII TEHNICE:
Dimensiunea carcasei: 21× 11,5× 1,2 cm
Fereastră transparentă: 140× 70 mm
Compatibilitate: telefoane de până la 6,0" (170× 100 mm)
Funcționalitate tactilă: da (ambele părți, folie transparentă de 0,3 mm) 
Greutate: 35 g
Material: PVC, plastic (non-toxic, ecologic) 
Protecție IPX4 - rezistent la stropire Închidere: Clip 
dublu + blocare prin răsucire

Furnizor/Distribuitor
Sunnysoft s.r.o. 
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praga 9
Republica Cehă 
www.sunnysoft.cz
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HAWEEL

ВОДОУСТОЙЧИВ КАЛЪФ ЗА МОБИЛНИ УСТРОЙСТВА

PHONE

РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ
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© Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА:

1. Завъртете ключалката и разхлабете щипката.

2. Отворете калъфа.

4. Затворете водоустойчивия калъф и го заключете.

5. Поставете калъфа във или под течаща вода.

6. Извадете абсорбиращата хартия или материал и проверете за мокрота. След 
това я отстранете. След това поставете мобилния телефон в калъфа и повторете 
процедурата.

ЗАБЕЛЕЖКА:
Калъфът HAWEEL с клас IPX4 не поддържа надеждно разпознаване на пръстови отпечатъци през защитното фолио, особено за телефони със 
сензор в дисплея. Въпреки че фолиото е тънко (0,3 мм) и чувствително на допир, то не е достатъчно прозрачно или точно, за да може 
биометричният сензор да функционира безупречно. При по-стари устройства с физически сензор извън дисплея разпознаването може да работи 
ограничено, но не гарантирано. Препоръчваме ви да използвате алтернативни методи, като разпознаване на лице, ПИН код или жест, за да 
отключите телефона си. Преди първата употреба препоръчваме да поставите хартия или друг попиващ материал в калъфа, за да проверите 
херметичността и да се запознаете с начина на работа. След като поставите телефона, проверете дали затварящият механизъм е правилно 
закрепен и дали уплътнението е непокътнато. Избягвайте драскотини и удари по време на
използване. Не използвайте калъфа във вода с температура, по-висока от 50 °C.

3. Поставете абсорбираща хартия или материал.
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© Sunnysoft s.r.o., дистрибутор

След изваждане от водата дръжте калъфа с отвора за затваряне надолу, за да предотвратите попадането на вода вътре
при отваряне. Калъфът е оборудван с двойно заключване с усукване и щипка за повторно затваряне, за да се осигури бързо и сигурно 
затваряне. За по-голямо удобство при носене са включени ремък за врата и каишка за китката. Калъфът на HAWEEL е със степен на защита 
IPX4, което означава, че е устойчив на пръски от всички посоки. Това не е калъф, предназначен за потапяне под вода,  но идеално 
предпазва телефона ви от дъжд, пот, разлята вода или влажна среда. Той също така предпазва устройството от прах и пясък.

ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ:

Размер на калъфа: 21× 11,5× 1,2 cm
Прозрачен прозорец: 140× 70 мм
Съвместимост: телефони с диагонал до 6,0" (170× 100 мм)
Сензорна функционалност: да (от двете страни, 0,3 мм прозрачно фолио) Тегло: 35 g
Материал: PVC, пластмаса (нетоксична, екологична) IPX4 защита 
- устойчива на пръски Затваряне: Двойна щипка + заключване с 
усукване

  

Доставчик/дистрибутор
Sunnysoft s.r.o. 
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Прага 9

 Чешка република
www.sunnysoft.cz
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HAWEEL
WODOODPORNE ETUI NA TELEFON

TELEFON

INSTRUKCJA OBSŁUGI
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© Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

INSTRUKCJA OBSŁUGI:
1. Przekręć blokadę i poluzuj klips.

2. Otwórz obudowę.

4. Zamknij wodoodporną obudowę i zablokuj.

5. Umieść obudowę w bieżącej wodzie lub pod nią.

6. Usuń papier lub materiał chłonny i sprawdź, czy nie jest 
mokry. Następnie usuń go. Następnie włóż telefon komórkowy 
do etui i powtórz procedurę.

UWAGA:
Etui HAWEEL o stopniu ochrony IPX4 nie obsługuje niezawodnego rozpoznawania odcisków palców przez folię 
ochronną, szczególnie w przypadku telefonów z czujnikiem na wyświetlaczu. Chociaż folia jest cienka (0,3 mm) i 
wrażliwa na dotyk, nie jest wystarczająco przezroczysta ani dokładna, aby czujnik biometryczny działał bezbłędnie. 
W przypadku starszych urządzeń z fizycznym czujnikiem poza wyświetlaczem rozpoznawanie może działać w 
ograniczony, ale nie gwarantowany sposób. Zalecamy korzystanie z alternatywnych metod, takich jak 
rozpoznawanie twarzy, kod PIN lub gest, aby odblokować telefon. Przed pierwszym użyciem zalecamy włożenie 
papieru lub innego chłonnego materiału do etui w celu sprawdzenia szczelności i zapoznania się z obsługą. Po 
włożeniu telefonu należy sprawdzić, czy mechanizm zamykający jest prawidłowo zabezpieczony, a uszczelka 
nienaruszona. Unikaj zadrapań i uderzeń podczas
użytkowanie. Nie należy używać obudowy w wodzie o temperaturze wyższej niż 50 °C.

3. Włóż chłonny papier lub materiał.
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© Sunnysoft s.r.o., dystrybutor

Po wyjęciu z wody należy trzymać obudowę z otworem zamykającym skierowanym w dół, aby zapobiec 
przedostawaniu się wody do środka podczas otwierania.
podczas otwierania. Etui jest wyposażone w podwójny zamek obrotowy i klips wielokrotnego zamykania, aby 
zapewnić szybkie i bezpieczne zamknięcie. W zestawie znajduje się smycz na szyję i pasek na nadgarstek, które 
zwiększają komfort noszenia. Etui HAWEEL posiada stopień ochrony IPX4, co oznacza, że jest odporne na 
zachlapania ze wszystkich kierunków. Nie jest to etui przeznaczone do zanurzenia pod wodą, ale idealnie 
chroni telefon przed deszczem, potem, rozlaną wodą lub mokrym środowiskiem. Chroni również urządzenie 
przed kurzem i piaskiem.

DANE TECHNICZNE:
Rozmiar etui: 21× 11,5× 1,2 cm
Przezroczyste okienko: 140× 70 mm
Kompatybilność: telefony do 6,0" (170× 100 mm)
Funkcja dotykowa: tak (obie strony, przezroczysta folia 0,3 mm) Waga: 35 g
Materiał: PVC, tworzywo sztuczne (nietoksyczne, 
przyjazne dla środowiska) Stopień ochrony IPX4 - 
bryzgoszczelność Zamknięcie: podwójny klips + 
blokada obrotowa

Dostawca/Dystrybutor
Sunnysoft s.r.o. 
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praga 9
Republika Czeska 
www.sunnysoft.cz
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HAWEEL
WATERPROOF MOBILE CASE

PHONE

USER MANUAL
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INSTRUCTION MANUAL:
1. Turn the lock and loosen the clip.

2. Open the case.

4. Close the waterproof case and lock.

5. Place the case in or under running water.

6. Remove the absorbent paper or material and check for 
wetness. Then remove it. Then insert the mobile phone 
into the case and repeat the procedure.

NOTICE:
The HAWEEL IPX4-rated case does not support reliable fingerprint recognition through the protective 
film, especially for phones with an in-display sensor. Although the film is thin (0.3 mm) and sensitive to 
the touch, it is not transparent or accurate enough for the biometric sensor to function flawlessly. For 
older devices with a physical sensor outside the display, recognition may work in a limited but not 
guaranteed way. We recommend using alternative methods such as facial recognition, PIN or gesture to 
unlock your phone. Before first use, we recommend inserting paper or other absorbent material into the 
case to verify tightness and familiarize yourself with handling. After inserting the phone, check that the 
closure mechanism is properly secured and the seal is intact. Avoid scratches and bumps during
use. Do not use the case in water hotter than 50 °C.

3. Insert absorbent paper or material.

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz

http://www.sunnysoft.cz/


© Sunnysoft s.r.o., distributor

After removing from the water, hold the case with the closing hole facing downwards to prevent 
water from getting inside
when opening. The case is equipped with a double twist lock and a reclosable clip to ensure a quick 
and secure closure. A neck lanyard and wrist strap are included for added carrying comfort. The 
HAWEEL case is IPX4 rated, which means it is splash-proof from all directions. This is not a  case 
designed for submersion under water, but it ideally protects your phone from rain, sweat, spilled 
water or wet environments. It also protects the device from dust and sand.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Case size: 21× 11,5× 1,2 cm
Transparent window: 140× 70 mm
Compatibility: phones up to 6.0" (170× 100 mm)
Touch functionality: yes (both sides, 0.3 mm transparent film) Weight: 
35 g
Material: PVC, plastic (non-toxic, eco-friendly) 
IPX4 protection - splash-proof Closure: Double 
clip + twist lock

Supplier/Distributor
Sunnysoft s.r.o. 
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Prague 9
Czech Republic 
www.sunnysoft.cz
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HAWEEL
VODOODPORNI ETUI ZA MOBILNI TELEFON

TELEFON

UPORABNIŠKI PRAVILNIK

http://www.sunnysoft.cz/
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NAVODILA ZA UPORABO:
Obrnite ključavnico in sprostite sponko.

2. Odprite ohišje.

4. Zaprite vodotesno ohišje in ga zaklenite.

5. Ohišje postavite v tekočo vodo ali pod njo.

6. Odstranite vpojni papir ali material in preverite, ali je vlažen. Nato 
ga odstranite. Nato vstavite mobilni telefon v ohišje in ponovite 
postopek.

OPOZORILO: V PRIMERU, DA JE V OHIŠJU ZABELEŽENA POŠKODBA, JE POTREBNO IZVESTI NASLEDNJE POSTOPKE:
Ohišje HAWEEL z oznako IPX4 ne podpira zanesljivega prepoznavanja prstnih odtisov skozi zaščitno folijo, zlasti pri 
telefonih s senzorjem v zaslonu. Čeprav je folija tanka (0,3 mm) in občutljiva na dotik, ni dovolj prozorna ali natančna, da bi 
biometrični senzor deloval brezhibno. Pri starejših napravah s fizičnim senzorjem zunaj zaslona lahko prepoznavanje deluje 
omejeno, vendar ne zagotovljeno. Priporočamo, da za odklepanje telefona uporabite alternativne metode, kot so 
prepoznavanje obraza, koda PIN ali gesta. Pred prvo uporabo priporočamo, da v ohišje vstavite papir ali drug vpojen 
material, da preverite tesnost in se seznanite z rokovanjem. Po vstavitvi telefona preverite, ali je mehanizem za zapiranje 
ustrezno pritrjen in ali je pečat nepoškodovan. Izogibajte se praskam in udarcem med
uporaba. Ohišja ne uporabljajte v vodi, toplejši od 50 °C.

3. Vložte savý papírnebo materiál.

http://www.sunnysoft.cz/
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Ko ohišje vzamete iz vode, ga držite tako, da je luknja za zapiranje obrnjena navzdol, da preprečite vdor vode v 
notranjost.
pri odpiranju. Ohišje je opremljeno z dvojno zasukano ključavnico in sponko za ponovno zapiranje, ki zagotavljata 
hitro in varno zapiranje. Za večje udobje pri nošenju sta priložena vratna vrvica in zapestni trak. Ohišje HAWEEL ima 
stopnjo zaščite IPX4, kar pomeni, da je odporno na škropljenje iz vseh smeri. To ni ohišje, namenjeno potapljanju 
pod vodo, vendar idealno ščiti telefon pred dežjem, znojem, razlito vodo ali mokrim okoljem. Prav tako ščiti napravo 
pred prahom in peskom.

TEHNIČNE SPECIFIKACIJE:

Velikost ohišja: 21× 11,5× 1,2 cm
Prozorno okno: 140× 70 mm
Združljivost: telefoni do velikosti 6,0" (170× 100 mm)
Funkcionalnost na dotik: da (obojestransko, 0,3 mm prozorna folija) Teža: 35 g
Material: PVC, plastika (nestrupeno, okolju prijazno) 
Zaščita IPX4 - odporno na brizganje vode Zapiranje: 
dvojna sponka + zasuk

Dobavitelj/distributer
Sunnysoft s.r.o. 
Kovanecká 2390/1a 
190 00 Praga 9
Češka 
www.sunnysoft.cz

ww
w.

su
nn

ys
of

t.c
z

http://www.sunnysoft.cz/
http://www.sunnysoft.cz/


VODOOTPORNA  FUTROLA  ZA  MOBILNI  UREĐAJ

UPUTSTVO  ZA  UPOTREBU

TELEFON

HAWEEL

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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4.  Zatvorite  vodootporno  kućište  i  zaključajte  ga.

5.  Stavite  kućište  u  vodu  ili  pod  mlaz  vode.

6.  Uklonite  upijajući  papir  ili  materijal  i  provjerite  je  li  mokar.  Zatim  
ga  uklonite.  Nakon  toga  stavite  mobitel  u  futrolu  i  ponovite  
postupak.

OBAVIJEST:

2.  Otvorite  kutiju.

3.  Umetnite  upijajući  papir  ili  materijal.

1.  Okrenite  bravu  kako  biste  otpustili  kopču.

UPUTE  ZA  UPORABU:

•  Kućište  IPX4  HAWEEL  ne  podržava  pouzdano  prepoznavanje  otiska  prsta  putem  zaštitne  folije,  posebno  za  telefone  sa  
senzorom  integriranim  u  zaslon.  Iako  je  folija  tanka  (0,3  mm)  i  osjetljiva  na  dodir,  nije  dovoljno  prozirna  niti  točna  da  bi  
biometrijski  senzor  besprijekorno  funkcionirao.  Za  starije  uređaje  s  fizičkim  senzorom  izvan  zaslona,  prepoznavanje  
može  raditi  u  ograničenoj  mjeri,  ali  se  ne  može  jamčiti.  Preporučujemo  korištenje  alternativnih  metoda  za  otključavanje  
telefona,  kao  što  su  prepoznavanje  lica,  PIN  kod  ili  gesta.  Prije  prve  upotrebe  preporučujemo  umetanje  papira  ili  
drugog  upijajućeg  materijala  u  kućište  kako  biste  provjerili  nepropusnost  i  upoznali  se  s  rukovanjem.  Nakon  umetanja  
telefona  provjerite  je  li  mehanizam  zatvaranja  pravilno  pričvršćen  i  je  li  brtva  netaknuta.  Izbjegavajte  ogrebotine  i  
udarce  tijekom  upotrebe.  Ne  koristite  kućište  u  vodi  toplijoj  od  50  °C.

©  Sunnysoft  sro,  distributer
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•  Težina:  35  g

TEHNIČKI  PARAMETRI:

Dobavljač/Distributer

www.sunnysoft.cz

prskanje  vode  iz  svih  smjerova.  Ovo  nije  maskica  namijenjena  za  uranjanje  u  vodu,  ali  idealno  štiti  telefon  od  kiše,  znoja,  
prolivene  vode  ili  vlažnih  okruženja.  Također  štiti  uređaj  od  prašine  i  pijeska.

•  Zatvaranje:  Dvostruka  kopča  +  okretni  zatvarač
•  IPX4  zaštita  –  otporna  na  prskanje  vode

•  Prozirni  prozor:  140  ×  70  mm

Kovanečka  2390/1a

•  Dimenzije  kućišta:  21  ×  11,5  ×  1,2  cm

Sunnysoft  d.o.o.

•  Funkcionalnost  dodira:  Da  (obje  strane,  prozirna  folija  debljine  0,3  mm)

190  00  Prag  9

Češka

•  Kompatibilnost:  telefoni  do  6,0"  (170  ×  100  mm)

Nakon  vađenja  iz  vode,  držite  kutiju  s  otvorom  za  zatvaranje  okrenutim  prema  dolje  kako  biste  spriječili  ulazak  vode  
prilikom  otvaranja.  Kutija  je  opremljena  dvostrukim  zatvaračem  i  kopčom  za  ponovno  zatvaranje  za  brzo  i  sigurno  
zatvaranje.  Za  dodatnu  praktičnost  uključeni  su  remen  za  vrat  i  zglob.  Kutija  HAWEEL  ima  IPX4  ocjenu,  što  znači  da  je  
otporna  na

•  Materijal:  PVC,  plastika  (netoksično,  ekološki  prihvatljivo)

©  Sunnysoft  sro,  distributer

w
w

w
.s

un
ny

so
ft.

cz

http://www.sunnysoft.cz/

